

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО УСТРОЙСТВО НА ТЕРИТОРИЯТА, ЖИЛИЩНА ПОЛИТИКА, ЗЕМЕДЕЛИЕ И СЪСТАВНИ СЕЛИЩА

ПРОТОКОЛ

№ 36

Днес 13 август 2010 г. (*петък*) от 10:00 часа в залата на Общинските съветници в Община Бургас се проведе заседание на постоянната комисия по устройство на територията, жилищна политика, земеделие и съставни селища.

Присъстват: Георги Георгиев – председател, Владимир Павлов – Зам. - председател и членове: Евгения Попеску, Делян Иванов, Вартерес Чулуян и Георги Киров.

Отсъстващи: Валери Симеонов

От общинската администрация присъстваха: Златина Караиванова – н-к отдел БФ, Димитър Георгиев – Управител на „Хляб и хлебни изделия“ ЕООД.

Заседанието откри и води Председателят на постоянната комисия при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас *относно:* Актуализация на Бюджета за 2010 година.
2. Докладна записка от Ваклин Атанасов Стойновски *относно:* Предприемане на мерки за намаляване на вредното въздействие на електромагнитните полета, излъчвани от разположените на територията на Община Бургас базови станции и ретранслатори на мобилните оператори от GSM и UMTS мрежи.
3. Докладна записка от Красимир Стойчев – зам. – кмет на Община Бургас *относно:* Изграждане на нова база за приготвяне на храна за „Детска млечна кухня” и „Домашен социален патронаж”.
4. Докладна записка от група общински съветници на ПП „АТАКА” *относно:* Проектиране и изграждане на православен кръст на остров „Света Анастасия”.
5. Заявление от „ВИНДПАРК БЪЛГАРОВО” ЕООД *относно:* Учредяване на възмездно право на строеж върху общински имот в полза на „Виндпарк България” ЕООД за изграждане на ветроенергиен парк.
6. Становище на Община Бургас *относно:* Обявен за обществено обсъждане проект за ПУП/ПРЗ на рибарско селище „Ченгене скеле”, кв. Крайморие, гр. Бургас.
7. Писмо от Георги Минков – общински съветник *относно:* КСС на видовете и количествата работи, които би следвало да се извършат в изпълнение на Решение по т.40 от Протокол № 35/24.06.2010 г.

По т. 1 от дневния ред:

Постоянната комисия по устройство на територията, жилищна политика, земеделие и съставни селища разгледа докладната записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас *относно:* Актуализация на Бюджета за 2010 година.

След разисквания и размяна на мнения с 4 гл.”за”, 0 гл.”против” и 2 гл.”въздържали се”, Комисията прие следното

РЕШЕНИЕ:

Подкрепя актуализирания бюджет на Община Бургас за 2010 г.

По т. 2 от дневния ред:

Постоянната комисия по устройство на територията, жилищна политика, земеделие и съставни селища разгледа докладната записка от Ваклин Атанасов Стойновски *относно:* Предприемане на мерки за намаляване на вредното въздействие на електромагнитните полета, излъчвани от разположените на територията на

Община Бургас базови станции и ретранслатори на мобилните оператори от GSM и UMTS мрежи.

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл."за", 0 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията прие следното

РЕШЕНИЕ:

Подкрепя докладната записка и изисква от общинска администрация актуална информация по предходните решения приети от Общинския съвет Бургас по тази тема.

По т. 3 от дневния ред:

Постоянната комисия по устройство на територията, жилищна политика, земеделие и съставни селища разгледа докладната записка от Красимир Стойчев – зам. – кмет на Община Бургас *относно: Изграждане на нова база за приготвяне на храна за „Детска млечна кухня” и „Домашен социален патронаж”.*

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл."за", 0 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията прие следното

РЕШЕНИЕ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По т. 4 от дневния ред:

Постоянната комисия по устройство на територията, жилищна политика, земеделие и съставни селища разгледа докладната записка от група общински съветници на ПП „АТАКА” *относно: Проектиране и изграждане на православен кръст на остров „Света Анастасия”.*

След разисквания и размяна на мнения с 5 гл."за", 1 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията прие следното

РЕШЕНИЕ:

Да се изиска компетентното мнение на Общинска администрация.

По т. 5 от дневния ред:

Постоянната комисия по устройство на територията, жилищна политика, земеделие и съставни селища разгледа заявлението от „ВИНДПАРК БЪЛГАРОВО” ЕООД *относно: Учредяване на възмездно право на строеж върху общински имот в полза на „Виндпарк Българово” ЕООД за изграждане на ветроенергиен парк.*

След разисквания и размяна на мнения с 5 гл."за", 0 гл."против" и 1 гл."въздържали се", Комисията прие следното

РЕШЕНИЕ:

Подкрепя инвестиционните намерения на „Виндпарк Българово” ЕООД за изграждане на ветроенергиен парк.

По т. 6 от дневния ред:

Постоянната комисия по устройство на територията, жилищна политика, земеделие и съставни селища разгледа становището на Община Бургас *относно: Обявен за обществено обсъждане проект за ПУП/ПРЗ на рибарско селище „Ченгене скеле”, кв. Крайморие, гр. Бургас.*

След разисквания и размяна на мнения с 5 гл."за", 0 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията прие следното

РЕШЕНИЕ:

Приема становището за сведение.

По т. 7 от дневния ред:

Постоянната комисия по устройство на територията, жилищна политика, земеделие и съставни селища разгледа писмо от Георги Минков – общински съветник *относно: КСС на видовете и количествата работи, които би следвало да се извършат в изпълнение на Решение по т.40 от Протокол № 35/24.06.2010 г.*

След разисквания и размяна на мнения с 5 гл."за", 1 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията прие следното

РЕШЕНИЕ:

Приема предложената количествено – стойностна сметка за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на комисията закри заседанието в 11:30 часа.

.. П

Протоколист:
/ Р. Димитрова /

Председател:
/ Г. Георгиев /